
  

Летопис Основне школе "Слободан Секулић" Ужице за школску 2024/2025.годину 
 

06. јануар 2025. године 

„Слава на висини Богу и на земљи мир, 

међу људима добра воља“ (Лк 2, 14) 

У сусрет великом хришћанском празнику, Божићу, Слободан Поледица, Александар 

Урошевић, Горан Гардић, Александар Жунић, Никола Станић и 

Марко Урошевић, окупили су се раном зором испред наше школе и 

кренули у сечу бадњака. Помоливши се Господу Богу и захваливши 

му на свему што нам је подарио у протеклој 2024 години, наставили 

смо обичај наших предака да одаберемо дрво младог храста које ћемо 

прво донете испред наших домова а потом 

увече унети у домове и тако симболично 

присетити се витлејемских пастира који су на 

знак звезде да се родио Христос Спаситељ, 

насекли гране бадњака и понели га у пећину да 

наложе ватру и огреју Христа и његову мајку. 

Управо је и само име Бадњи дан добио по грани храста – бадњаку 

који се на тај дан сече, уноси у кућу и пали. Постоје разни обичаји 

који се везују за овај дан. Домаћини раном зором иду у сечење 

бадњака, које потом до саме вечери држе уз 

кућу, пре уношења и стављања на огњиште. 

Обичај сечења бадњака се везује за 

витлејемске пастире. Они су, на знак Звезде да се родио Христос 

Спаситељ. Трпеза на Бадњи дан је искључиво посна и најчешће се 

спремају риба, подварак и пребранац или тучени пасуљ, уз купус или 

кромпир салату. Средина стола се, традиционално украшава 

плетеном корпом пуном житарица и сувог воћа. 

 

Бадње вече 

На Бадње вече домаћин куће уноси бадњак, 

сламу и печеницу. Бадњак се ставља на огњиште, али пошто 

огњишта нема више, ставља се поред шпорета или пећи и одмах се 

једно дрво ложи. Тамо где нема пећи или шпорета, бадњак се ставља 

код печенице. Слама се посипа по читавој кући, а нарочито тамо где 

ће се служити вечера. Домаћица у сламу под столом ставља разне 

слаткише, парице и поклоне, које деца траже и пијучу као пилићи. 

Слама симболизује сламу у пећини на којој се Христ родио. Затим се 

пали свећа и укућани једни другима 

честитају празник, очитају молитву, 

након чега вечерају посну храну и 

уживају у породичном миру. Верује се да би требало на ово 

вече вратити све позајмљено и помирити се са свима с којима 

сте били у свађи како би цела наредна година протекла у миру 

и слози. 



  

07. јануар 2025. године 

*На Међународном конкурсу часописа "Табла", ученица шестог разреда наше Школе, 

Магдалена Александрић освојила је  3. место. 

БРАВО ЗАМАГДАЛЕНУ! 

https://petaosnovna.com/16112-2/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

12. јануар 2025. године 

*Наша ученица Марина Суботић, први разред је испред Ужица и ОШ "Слободан Секулић" 

са нашом бившом наставницом музичког Владаном Абрамовић и родитељима на Тргу 

Републике у Београду певала као једна од лауреата на Фестивалу "Миња Субота". 

https://petaosnovna.com/marina-subotic-na-trgu-republike-u-beogradu/ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. јануар 2025. године 

*У недељу 19. јануара, на празник Богојављења, одржано је 15. по реду пливање за Часни 

Крст. Догађају је претходила Литургија након које је у 0930 кренула Литија верног народа 

на челу са свештенством и представницима града ка Градској плажи. Након молитве и 

водоосвећења, за часни крст, у хладној води реке Ђетиње, ове године запливало је храбрих 

144 учесника. Наша школа са поносом може да се похвали да је ове године до Часног Крста 

први допливао наш тринаестогодишњи Страхиња Пековић, ученик 7. разреда. „Ово ми је 

први пут да пливам, јер сам хтео да пробам како то изгледа. Хладна је Ђетиња, али могу да 

се купам увек на свакој температури. Препоручио бих и другима ко то није пробао, нема 

разлога за страх, само уђете у воду и препливате!“, рекао је Страхиња у интервју за 

новинаре. 

БРАВО СТРАХИЊА, БОГ ТИ ДАО СВАКО ДОБРО! 

БОГ СЕ ЈАВИ! ЗАИСТА СЕ ЈАВИ! 

https://petaosnovna.com/16112-2/
https://petaosnovna.com/marina-subotic-na-trgu-republike-u-beogradu/


  

https://petaosnovna.com/strahinja-pekovic-prvi-doplivao-do-casnog-krsta/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. јануар 2025. године 

*Данас, 27. јануара, у нашој школи обележена је школска слава св. Сава. У 

новонасталим околностима и обуставе наставе због незадовољстава положаја 

просветних радника, колектив наше школе је у светосавском духу јединства и 

мира обележио школску славу. Славски колач свечано и по први пут освештан 

је у Цркви у току Свете Лиургије. Након молитве за жито и славски колач, коју 

су прочитали о. Иван Деспић и ђакон Владан Макањић у ломљењу колача су 

учествовали директор и део запослених као и сав верни народ сабран у Цркви. 

Након тога су се у школском холу сви запослени помолили Богу и св. Сави за 

здравље, мир, слогу јединство, правду и умножење љубави које нам је преко 

потребно у ове наше дане. Прочитавши молитву Оче наш, и тропар св. Сави 

сви заједно смо отпевали химну нашем првом српском архиепископу и 

просветитељу који нас учи истинском путу који у Живот води. На крају су се 

сви послужили славским колачем, житом и вином и пригодним послужењем. 

https://petaosnovna.com/proslava-svetoga-save/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/strahinja-pekovic-prvi-doplivao-do-casnog-krsta/
https://petaosnovna.com/proslava-svetoga-save/


  

17. јануар 2025. године 

*У ОШ“Слободан Секулић“, одржан Актив директора 

основних школа. Дневни ред: Актулна дешавања у вези поласка 

у школу од 20.01.2025. године. Активу директора присуствовао 

и директор наше Школе. 

 

23. јануар 2025. године 

*У ОШ“Стари град“, одржан Актив директора основних школа. Дневни ред: Анализа 

претхдног записника Актива директора; -Календар такмичења и смотри за школску 

2024/2025. године; -Предлог граду Ужицу за светосавску награду. Активу директора 

присуствовао и директор наше Школе. 

*Одржана седница Савета родитеља школе (1800 часова). Дневни ред: -Усвајање записника 

са претходне седнице Савета родитеља; - Актуелна дешавања у вези са штрајком 

просветних радника; 

 

Поштовани чланови Наставничког већа, 

Савет родитеља ОШ „Слободан Секулић“ из Ужица жели да вам упути 

ПИСМО ПОДРШКЕ 

Овим путем вам исказујемо нашу безрезервну  подршку у настојањима за 

побољшање услова живота, рада и квалитетнијег образовања у нашој држави.  

Анкету, која је састављена на седици Савета родитеља, спровели смо у свим 

одељењима са питањем „Да ли сте сагласни да подржите одлуке просветара у ОШ 

„Слободан Секулић“ у настојању за побољшање услова рада и квалитетнијег 

образовања?“ 

Резултати су показали да имате подршку већине родитеља из сваког одељења, 

тачније да разумемо вашу борбу за бољи васпитно-образовни рад у школама, за бољу 

организацију и реализацију рада, где није најважније како је попуњена ћелија у табели, како 

је написана евиденција, као и многобројна администрација која вас „гуши“ и отежава вашу 

потпуну посвећеност ученицима. Разумемо и потребу за бољим материјалним стањем, 

бољим положајем у друштву. 

Не можемо да се правимо да се око нас ништа не дешава. Сви смо део актуелних 

друштвених околности и јасна нам је солидарност и друштвена одговорност коју ви као 

људи и просветни радници сада показујете. Свима нам је потребно боље организовано 

друштво, одговорно друштво у коме свако ради свој посао стручно, ефикасно и савесно. 

Имамо заједнички задатак и циљ, да одгајимо децу тако да они буду оспособљени 

за живот у друштвеној заједници, да стичу и примењују своја знања, да мисле, воле, 

поштују, помажу, раде, граде и да су одговорна бића према себи и другима, али и 

заједничку одговорност и обавезу да им стварамо услове у којима ће они у будућности 

моћи да живе и остварују се у својој земљи. 

Верујемо у вашу добру вољу, ваше одлуке, верујемо у ваша знања и умења и да ћете 

пронаћи најбољи модел да се пропуштено надокнади.  

Знамо да је подршка у овим тренуцима људски потребна и значајна, зато вам и 

стављамо до знања да смо ту за вас и уз вас у овом тешком друштвеном тренутку.  

У Ужицу               С поштовањем, 

27. јануар 2025. године    Савет родитеља ОШ „Слободан Секулић“ 



  

29. јануар 2025. године 

*У ОШ“Стари град“, одржан Актив директора основних школа. Дневни ред: Усвајање 

записника са претходне седнице, -Разматрање и поступање директора у вези дописа 

Министарства просвете од 24.01.2025. године. Активу директора присуствовао и директор 

наше Школе. 

29. јануар 2025. године 

*Ученици наше Школе су 14. децембра 2024. године у Ужичкој гимназији полагали DELF, 

испит из познавања француског језика који је међународно признат. Резултати полагања су 

стигли три месеца касније и објављени су на сајту Француског института. Од укупно 10 

ученика који су полагали испред Основне школе Слободан Секулић, 6 ученика је стекло 

дипломе признате у целој Европи. Наиме, 5 

ученика је положило испит Делф за ниво А1 

и то су две ученице седмог разреда: Маша 

Богдановић и Лена Спарић и 3 ученице 8. 

разреда: Нина Ускоковић, Вања Марковић и 

Оливера Удовичић. Један ученик је положио 

испит Делф за ниво А2 , то је ученик 8. 

разреда , Војин Марковић. Војин Марковић је 

посебно похваљен, будући да је ове године 

имао најбољи резултат за ниво А2 за основце 

на нивоу града Ужица, а и у последњих 

неколико година. Делф је званични испит Министарства просвете Републике Француске 

који омогућава одређивање нивоа знања француског језика. Њихово важење је 

неограничено. Амбасада Француске у Београду односно Француски институт- одељење за 

лингвистичку сарадњу, потписали су уговоре са државним школским установама у Србији 

који им омогућавају да својим ученицима понуде полагање француског језика сходно нивоу 

знања. Овај испит даје могућност ученицима државних школа добијање званичне потврде 

нивоа знања француског језика од А1 до В2 које су признате у целој Европи. 

 

30. јануар 2025. године 

*У ОШ“Стари град“, одржан Актив директора основних школа. Тема састанка: Разматрање 

ситуације поводом штрајка просветних радника. Активу директора присуствовао и 

директор наше Школе. 

04. фебруар 2025. године 

*У ОШ“Стари град“, одржан Актив директора основних школа. Тема састанка: Разматрање 

ситуације поводом штрајка просветних радника. Активу директора присуствовао и 

директор наше Школе. 

11. фебруар 2025. године 

*Начелник Школске управе одржао је састанак у Медицинској школи. Састанку су 

присуствовали: директори основних и средњих школа, представници Штрајкачког одбора 

сваке школе. Тема разговора штрајк просветних радника. Састанку присуствовали 

учитељица Виолета Ђоковић, наставница билогије Милева Рогић и директор наше школе. 

 

 

 



  

19. фебруар 2025. године 

*Градски већник Драголјуб Стојадиновић, заказао је у малој сали Скупштине града 

састанак са директорима основних и средњих школа на тему: Допис Министарства просвете 

у вези грађевинских конструкција. Састанку је присуствовао и директор наше Школе. 

 

25. фебруар 2025. године 

*У Уметничкој школи, одржан Актив директора основних и средњих школа. Тема састанка: 

Разматрање дописа Министарства просвете у вези обрачуна зарада за фебруар. Активу 

директора присуствовао и директор наше Школе. 

 

26. фебруар 2025. године 

*У Уметничкој школи, одржан Актив директора основних и средњих школа. Састанку су 

присуствовали и секретари школа. Тема састанка: Разматрање дописа Министарства 

просвете у вези обрачуна зарада за фебруар. Активу директора присуствовали секретар 

Биљана Ђуровић и директор наше Школе. 

 

27. фебруар 2025. године 

*У ОШ“Стари град“, одржан Актив директора основних школа. Тема састанка: обрачун 

зарада за фебруар.  Активу директора присуствовао и директор наше Школе. 

 

01. март 2025. године 

*У Уметничкој школи, одржан Актив директора основних и средњих школа. Тема састанка: 

обрачун зарада за фебруар. Активу директора присуствовао и директор наше Школе. 

03. март 2025. године 

*У ОШ“Душан Јерковић“, одржан Актив директора основних и средњих школа. Тема 

састанка: обрачун зарада за фебруар. Активу директора присуствовао и директор наше 

Школе. 

04. март 2025. године 

*Одржана седница Педагошког колегијума (1230 часова); 

*Одржана седница Наставничког већа (1245 часова). 

 

04. март 2025. године 

*Данас, после 40 година радног стажа, наш легендарни колега Владимир Аничић иде у 

пензију. Његов животни пут је исупњен великим бројем незаборавних искустава. Од родног 

места у Шипову, преко студирања у Београду, директорске позиције одмаралишта ,,Тараˮ, 

управника ,,Дома ЈНАˮ у Ужицу и на крају професора физичког и здравственог васпитања 

у ОШ ,,Слободан Секулићˮ, Владе је свугде оставио свој незаборавни траг. Већ првог дана 

је био омиљени наставник, чак и деци којима није предавао. Својим ведрим духом и 

оригиналним хумором мамио је осмехе свима, и ђацима и колегама. Као неизлечиви 

оптимиста, чинио је живот свима лепшим и подношљивијим. Увек спреман за сарадњу и 

помоћ. Ми њега сигурно нећемо заборавити, а надамо се ни он нас. Знамо да ће своје 

слободне дане искористити на најлепши могући начин, како само он то уме. Желимо ти 

дугу и лепу пензију. 

https://petaosnovna.com/dzudi-srecno/ 

 

https://petaosnovna.com/dzudi-srecno/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. март 2025. године 

*Одржан ЗУМ састанак директора златиборског округа и Школске управе. Тема састанка: 

обрачун плата и надокнада часова. Састанку присуствовао и директор наше Школе. 

 

07. март 2025. године 

*Поводом Дана жена, ученици 1. и 2. разреда у продуженом боравку 

организовали су низ активности. Након презентације о знаменитим женама 

које су обележиле српску историју, деца су певала, рецитовала песме о 

мамама и изводили припремљене кореографије... Потом су направили и 

украсили одељењски пано, писали поруке, правили честитке, накит од 

перлица у жељи да обрадују своје маме, баке, учитељице... 

Носиоци активности су учитељице продуженог боравка: Гордана Жунић, 

Маријана Ђоковић и др Бојана Удовичић. 

https://petaosnovna.com/dan-zena/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. март 2025. године 

*Одржана седница Наставничког већа. Тачке дневног реда: -Разматрање и усвајање 

записника са претходне седнице Наставничког већа; -Образложен предлог за избор 

уџбеника од стране стручних већа предметне и разредне наставе и Одлука Наставничког 

већа о избору уџбеника; -Пробни завршни испит; -Разно. 

https://petaosnovna.com/dan-zena/


  

12. март 2025. године 

*У Техничкој школи, одржан Актив директора основних и средњих школа. Активу 

директора присуствовао и директор наше Школе. 

*Одржана седница Савета родитеља школе (1700 часова). Дневни ред: -Усвајање записника 

са претходне седнице Савета Родитеља; -Обавештење о избору уџбеника; -Обавештење 

Штрајкачког одбора о активностима просветних радника у ОШ“Слободан Секулић“. 

Састанку присуствовали члан Штрајкачког одбора школе Милева Рогић и директор 

Александар Урошевић. 

*Извештај о реализацији пројекта „Сигуран пут за децу“ 
Пројекат "Сигуран пут за децу", у нашој школи спроведен је у среду, 12. марта 2025. 

године, у првој смени, кроз едукацију која је трајала два школска часа. Пројекат је 

реализован с циљем побољшања безбедности деце у саобраћају. Пројекат је примарно 

намењен ученицима нижих разреда, са посебним фокусом на ученике другог разреда, 

којима је пружена детаљна едукација на виртуелном саобраћајном полигону. Током првог 

часа, едукацији су присуствовали сви ученици одељења 2/1, као и половина ученика 2/2 

одељења. Током другог часа, друга половина ученика 2/2 одељења придружила се целом 

2/3 одељењу. Осталим ученицима нижих разреда (првом, трећем и четвртом разреду) 

пројекат је представљен у краћем формату, у трајању од пет минута. 

Наведени пројекат подразумева уређење саобраћајне инфраструктуре, пешачке 

инфраструктуре и едукацију ученика о безбедном понашању у саобраћају и правилном 

коришћењу сигурних путева.  

У оквиру пројекта "Сигуран пут за децу", ученици су подсећени на две 

информативне табле које су постављене испред школе: 

 Табла „Сигуран пут за децу“ – означава почетну тачку безбедне руте до школе, а 

ученици који прате обележене стопице могу сигурно стићи до школског дворишта. 

 Табла „Како правилно прећи улицу“ – пружа јасна упутства ученицима о правилном и 

безбедном преласку улице. 

Током едукације, предавачи су подсетили ученике на ове табле, питали их да ли су 

их приметили и објаснили њихов значај у очувању безбедности у саобраћају. 

Организатор пројекта била је компанија Сигмо д.о.о., а саму реализацију су 

спровеле: Соња Николаш, Андреа Петров, Милица Миленковић и Мирјана Јовић. 

Ученицима су том приликом подељени промотивни поклони у оквиру пројекта, чиме 

је додатно подстакнуто њихово учешће и интересовање за безбедност у саобраћају. 

https://petaosnovna.com/siguran-put-za-decu/ 

Невена Марковић, педагог школе 
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17. март 2025. године 

*У Техничкој школи, одржан Актив директора основних и средњих школа. Активу 

директора присуствовао и директор наше Школе. 

18. март 2025. године 

*Школска управа Ужице организовала је састанак са директорима основних и средњих 

школа са подручја Града Ужица и општина Чајетине и Пожеге. Тема састанка је 

Организација рада у актуелним околностима. Активу директора присуствовао и директор 

наше Школе. 

 

26. март 2025. године 

*Ученици другог разреда, у продуженом боравку обележили су и раздрагано дочекали први 

дан пролећа. Тим поводом организивали смо "пролећну чајанку". Пили смо чај, јели 

кексиће, причали невероватне приче и догодовштине... Потом смо правили, сликали и 

цртали веснике пролећа, украшавали одељењски пано, певали и рецитовали песме о 

пролећу... https://petaosnovna.com/opet-krece-prolece/  
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08. април 2025. године 

*Данас су нашу школу посетили другари из вртића Искра. Желели су да причамо о биљкама 

и да се друже са нашим предшколцима. Васпитачице и наставница биологије су се 

потрудиле да сви науче да су биљке жива бића, да нам стварају кисеоник који дишемо и да 

им треба наша брига и пажња. Причали смо о томе како биљке расту, како се мењају и који 

су делови биљке. Наши гости су изразили жељу да дођу поново код нас у школу, на дружење 

са великим ђацима. Морамо испунити ту жељу ускоро. 

https://petaosnovna.com/neobicno-druzenje/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. и 13. април 2025. године 

*Ученици седмог разреда наше Школе били су на екскурзији у Нишу. 

https://petaosnovna.com/sedmaci-u-nisu/  
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15. април 2025. године 

*Ученици другог разреда у продуженом боравку протеклу недељу посветили су 

хришћанском празнику Васкрсу. У духу празника различитим техникама украшавали су и 

бојили јаја за одељењски пано. Да би подстакли истраживачки дух код деце, унапредили 

физичке активности, подстицали развој когнитивних способности играли смо игру 

"Потрага за благом". У школском дворишту сакрили смо слаткише и загонетне цедуљице 

са задацима (математичким, логичким, језичким, физичким). Подељени у две групе 

ученици су одушевљено решавали загонетке и трагали за "благом". 

https://petaosnovna.com/u-susret-vaskrsu-3/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. април 2025. године 

*Наша ученица VI3 разреда, Магдалена Александрић ниже успехе у разним  ликовним 

конкурсима, истичући се својом креативношћу и талентом. Часопис "Табла", Ускршњи 

ликовни конкурс, освојила је Прво место у категорији ученика 6.разреда. У оквиру 

овогодишњег међународног ликовног конкурса Светске ваздухопловне федерације (ФАИ) 

на тему „Жене са крилима“, проглашени су победници националног конкурса који је 

организовао Ваздухопловни савез Србије. На конкурс је стигло 350 дечијих радова из 

Предшколских установа, Основних и Средњих школа, Ликовних атељеа и других 

организација, као и појединачних радова из Србије. Основни услов за учеснике је био 

држављанство Србије и године живота између 6 и 17 година (деца рођена од 1. јануара 2007. 

године до 31. децембра 2018. године). Пропозиције конкурса је од пристиглих 350 радова 

испунило 310 радова. Магдалена је успела да се пласира даље и крајем априла ћемо знати 

резултате на Међународном конкурсу. Учествовала је и  на 8. Конкурсу на тему У бајкама 

је све могуће, који је 27. јануара 2025. године расписала Народна библиотека Рака Драинац 

https://petaosnovna.com/u-susret-vaskrsu-3/


  

из Блаца поводом Међународног дана дечје књиге. Добила је похвалницу за свој рад. 

https://petaosnovna.com/uskrsnji-likovni-konkurs-casopis-tabla/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. и 27. април 2025. године 

*Ученици четвртог разреда наше школе, од 22. до 28. априла, боравили су у хотелу 

"Сребрна лисица", који се налази на Копаонику. Ово путовање било је изузетна прилика да 

ученици не само прошире своја ранија знања, већ и да стекну нове вештине и искуства. 

Поред образовних активности, ученици су уживали у дугим шетњама и пешачким излетима 

кроз прелепу природу Копаоника, као и у различитим спортским играма и такмичењима. 

Осим тога, било је времена и за дружење и забаву, што је допринело њиховом задовољству 

и расту као колектива. Лепо време које је владавало током читавог боравка омогућило је да 

се све планиране активности успешно реализују, а ученици су се вратили кући са пуно 

дивних успомена и нових пријатељстава. 

https://petaosnovna.com/trecaci-i-cetvrtaci-na-kopaoniku/ 
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26. и 27. април 2025. године 

*Ученици шестог разреда наше Школе били су на екскурзији на Сребрном језеру. 

https://petaosnovna.com/sesti-razredn-na-srebrnom-jezeru/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. и 27. април 2025. године 

*Ученици осмог разреда наше Школе били су на екскурзији у Новом Саду. 

https://petaosnovna.com/osamci-u-novom-sadu/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/sesti-razredn-na-srebrnom-jezeru/
https://petaosnovna.com/osamci-u-novom-sadu/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. април 2025. године 

*У холу наше Школе одржано је предавање и радионица МУП-а којој су присуствовали сви 

ученици седмог разреда. Тема радионице била је Превенција вршњачког насиља у 

стварном и виртуелном окружењу. Полицијски службеници су на занимљив начин 

ученицима приближили тему и настојали да им укажу на озбиљност појаве вршњачког 

насиља, како у стварном тако и у виртуелном свету. Разговарали су о начинима 

препознавања насиља као и о могућем реаговању и одговору на насиље. По завршетку 

радионице, ученици су у групама одговарали на питања из задатог квиза како би се 

утврдило у којој мери су савладали програм радионице. На завршном квизу, ученици су у 

већем проценту тачно одговорили на дата питања. Закључак полицијских службеника био 

је да су у већој мери упознати са темом као и да успевају да дају одговарајуће одговоре у 

проблемским ситуацијама. https://petaosnovna.com/prevencija-vrsnjackog-nasilja-u-stvarnom-

i-virtuelnom-okruzenju/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. мај 2025. године 

*У школи организована промосија Економске школе Ужице за ученике осмог разреда. 

 

09. мај 2025. године 

*Као и сваке године деветог маја, обележили смо Дан школе пригодним програмом. 

Ученици четвртог разреда положили су цвеће испред бисте Слободана Секулића и 

прочитали текст о важности његовог живота и дела (ученица Неда Милутиновић, IV3). 

Хор је потом извео химну Школе, у аранжману професорке Данице Половине. 

https://petaosnovna.com/prevencija-vrsnjackog-nasilja-u-stvarnom-i-virtuelnom-okruzenju/
https://petaosnovna.com/prevencija-vrsnjackog-nasilja-u-stvarnom-i-virtuelnom-okruzenju/


  

Уживали смо у надахнутом казивању стихова ,,Неповратне песме“ Мике Антића, у 

извођењу ученице Лене Спарић, VII2. 

На крају се директор Александар Урошевић присутнима обратио са нарочитим освртом на 

херојство Слободана Секулића и његову инспирацију свим генерацијама о слободи и 

правди као највишим људским вредностма. 

Фотографија: Вујадин Јелић, V4 

Медијска писменост 

https://petaosnovna.com/dan-skole-5/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09. мај 2025. године 

*У времену када је сећање на антифашистичку борбу важније него икад, обележавање 9. 

маја – Дана победе над фашизмом, представља прилику да се подсетимо на жртве, храброст 

и историјски значај борбе за слободу. Ужице, као град дубоко укорењен у традицију 

Народноослободилачке борбе, достојно је обележио овај велики дан. Полагањем венаца и 

цвећа на Партизанском гробљу на Доварју, уз пригодан програм, Град Ужице и ужички 

СУБНОР обележили су 9. мај – Дан победе над фашизмом у Другом светском рату. 

Присутни су одали пошту свим страдалима у Народноослободилачком рату, међу којима је 

и 230 бораца из ужичког краја, сахрањених управо на Доварју. Ове године навршава се 80 

година од победе над фашизмом у Другом светском рату, који се сматра „највећим злом 

које је задесило свет у савременој историји“. Ужички народноослободилачки покрет дао је 

значајан допринос ослобођењу овог краја и борби против окупатора. Церемонији одавања 

поште присуствовали су и ученици Основне школе „Слободан Секулић“, у пратњи учитеља 

Златка Цвијовића и директора Александра Урошевића. За њих овај датум има и посебно 

значење, јер 9. маја обележавају и Дан школе. Овакви дани нас подсећају да слобода није 

дата, већ избор и жртва генерација које су се бориле за боље сутра. Чувајући сећање на њих, 

чувамо и вредности на којима почива савремено друштво – слободу, правду и достојанство 

човека. https://petaosnovna.com/16285-2/  
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12. мај 2025. године 

*У школи организована промосија Железничке техничке школе у Београду за ученике 

осмог разреда. Веб сајт школе: https://www.ztskola.edu.rs/ 

13. мај 2025. године 

*Одржана седница Педагошког колегијума (Наставничка канцеларија 1230) 

*Одржана седница Наставничког већа (Наставничка канцеларија 1240). Дневни ред: 

Разматрање остваривања наставног плана и програма; Организација рада школе у наредном 

периоду; Недеља сећања; Информације о ученицима осмог разреда који ће Завршни испит 

полагати под посебним условима; Разно (усвајање извештаја са екскурзија и Наставе у 

природи, усвајање анализе пробног завршног испита). 

од 13. до 19. маја 2025. године 

*Деветнаест ученика одељења I4 Основне школе "Слободан Секулић" из Ужица боравило 

је у Дечјем одмаралишту „Митровац“ на Тари од 13. до 19. маја 2025. године. Смештајни 

услови у Централном павиљону били су одлични, као и храна, аниматори, рекреатори и сви 

остали запослени у објекту. Сви планирани садржаји су реализовани. Посетили смо и 

Инфоцентар НП Тара где су ученици одгледали филм и две изложбене поставке. Агенција 

"Вања Травел" из Београда, као и превозник ког су ангажовали (Црвени крст Ужице) су 

одговорно и професионално реализовали своје активности. Деца су била одлична, били смо 

једина група првака, најбројнија и најмлађа међу школарцима, али увек на време, 

организовани, уређени, пажљиви, први у колони, кадри сваком изазову! Освојили су преко 

педесет диплома из разних области, од брзине и спретности, преко плеса, до логичких 

квизова и знања. Све је протекло у најбољем реду, деца су се здрава, расположена и пуна 

утисака и успомена вратила кући. https://petaosnovna.com/prvaci-na-tari-2/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ztskola.edu.rs/
https://petaosnovna.com/prvaci-na-tari-2/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. мај 2025. године 

*У недељу, 18. маја 2025. године, женски кошаркашки клуб „Севојно“ освојио је прво место 

на државном првенству у Београду. Наша ученица 

Валентина Селаковић, V2, иако најмлађа у победничкој 

екипи, издвојила се вештином и срчаношћу.Уједно је 

показала да се до великог успеха стиже вишегодишњим 

трудом и наравно љубављу. 

Још једном, БРАВО за нашу Нину! 

https://petaosnovna.com/zlatna-nina/  

Хелена Јовановић, V2 

Медијска писменост 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ужице, мај 2025. године 

 
  

https://petaosnovna.com/zlatna-nina/

